
PŘÍKAZ ŘEDITELE ÚOCHB AV ČR č. 15/2006 
 
 
 
Věc: likvidace nepotřebných zásob ve skladech ÚOCHB AV ČR 
 
 

V souvislosti se změnou hospodářsko-právní formy pracoviště a připravovanou 
rekonstrukcí areálu včetně skladových prostor  

h 

 
ukládám 

 
důsledné prověření skladových zásob co do stáří, kvality, souladu se současnými normami, 
množství a možnosti další použitelnosti.   

 
Komise ve složení 
 
Karel Ženíšek, Pavel Poncar, Jan Všetečka, Jiří 
Smrž 

pro zásoby využitelné ve vývojových 
dílnác

Jaroslav Hofman, Petr Polák, Jiří Vytejček, Jiří 
Mach, Josef Šára   

pro zásoby využitelné v údržbě 

Ivo Starý, Michal Hocek, Jiří Jiráček, Petr Šimek, 
Zdeněk Hrubý   

pro zásoby využitelné ve vědě  

Václav Mžourek, Josef Šára pro zásoby využitelné při správě budov a 
v autodopravě 

 
 
označí položky a množství, které je nutno zachovat k zajištění provozu v následujících dvou 
letech. Pro takto vybrané zásoby bude vymezen prostor k uskladnění, ostatní budou 
v případě neúspěšné nabídky ústavům AV ČR zlikvidovány.  
 

V případě nutnosti zachovat zásoby starších 10ti let nebo zásoby 3 roky bez pohybu 
je třeba uvést stručný důvod. Každé komisi bude přidělen jeden poučený pracovník pro 
zajištění administrativy. Průběžný stav, připomínky a návrhy opatření je možné konzultovat 
s vedoucí THS. 
 

Termín zahájení prověřování zásob      4. prosince  2006 
 Termín ukončení prověřování zásob    14. prosince  2006 
 
 Cílem je mimo jiné zabránit neefektivnímu využití ploch při skladování, zbytečné 
manipulaci a neúčelnému plýtvání pracovní silou při administrativní a fyzické práci spojené s 
průběžnými inventarizacemi.  

Dále je třeba zvážit převod pochybných hodnot do majetku V.V.I. Zůstatek zásob 
pořízených před rokem 1995 je nutno dodanit daní z příjmu.  

. 
Návrhy na likvidaci budou prostřednictvím škodní komise předloženy ke schválení 

řediteli
 
 
V Praze dne 4. prosince 2006 
 
 
 

RNDr. Zdeněk Havlas, DrSc. 
ředitel 


	PŘÍKAZ ŘEDITELE ÚOCHB AV ČR č. 15/2006
	Věc: likvidace nepotřebných zásob ve skladech ÚOCHB AV ČR

